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О выборе пряжи: 
Оригинальное изделие выполнено из пряжи Cash20 от Casagrande (S-скрутка кардного мериноса с 
кашемиром, 150 м в 50 г). 
Расход на Р2 5 мотков. Мой рост 170 см, перед полной длины и короткая спинка. 
 
При замене пряжи ориентируйтесь на плотность вязания, а не на метраж! 
Самые близкие по плотности пряжи Fonty Mongolia3, Cashmere fine от Lana Grossa.  
Можно брать шнурковые пряжи и вязать их поплотнее. Кардные пряжи подойдут, гребенные меринос 
и альпака дадут совсем другой эффект – капюшон будет сидеть по голове. Объемный капюшон 
получится, если пряжа хорошо держит форму.  
 
Примерный расход пряжи: 
Капюшон – около 230 метров 
Спинка – минимум 80 метров, лучше иметь хотя бы 120 метров. 
Перед – минимум 180 метров для короткого варианта, полной длины перед – 250-270 метров. 
 
Плотность вязания:  
20 п на 30 р в участке 10 на 10 см. 
 

*Если вы пересчитываете под другую плотность, автор не несет ответственность за посадку 
изделия. 
 
Необходимые инструменты:  
Спицы 4 мм на леске 80-120 см (или вашего размера, если та же плотность достигается при другом 
диаметре). 
 
Описание включает в себя большое количество таблиц. Это может показаться непривычным, но, 
поверьте, это очень удобно!  
На место «…» в таблицах подставляете значение, соответствующее вашему размеру. И вяжете! В 
некоторых местах описан блок рядов и сколько раз его надо повторить.  
 
Help! Sos! 
Почта для связи rodimovakaterina@gmail.com 
В теме письма ставьте: Вопрос по описанию «Манишкашон»  
 
Используемые техники: 
Прибавки из петли нижнего ряда влево.  https://www.instagram.com/p/BI-IBLUDqmc/ 
Прибавки из петли нижнего ряда вправо.  https://www.instagram.com/p/BIue0uqjbf5/ 
Убавки с наклоном влево и вправо. Можно использовать эти https://youtu.be/PM8p9X8jjU8 
Укороченные ряды.  https://youtu.be/BkaoJDhmVD0 
Трикотажный (матрасный) шов. https://youtu.be/5fp3vroNETg 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Прежде чем начать вязать изделие, свяжите образец из своей пряжи и удостоверьтесь, что ваша плотность 
совпадает с моей.  
Если у вас другая плотность вязания, размеры готового изделия не совпадут с авторскими*.  
Если вяжете рыхлее, можно связать меньший размер из описания. Если плотнее – наоборот больший.  
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Выкройка изделия: 

Р1 (Р2) Р3 
 

 
 
 

Таблица 1 Р1 Р2 Р3 

Обхват головы 51-55 см 56-60 см 60-64 см 

A 11 см 14 см 16,5 см 

B 24 см 28 см 32 см 

C 22 см 26 см 29 см 

D 18 см 20 см 22 см 

E 30 см 32 см 38 см 

 
Как это вяжется? 

 
Сперва вяжется спинка. Потом из спинки 
вывязываются полочки. 
 
 

 

Когда обе полочки будут связаны, по горловине 
все петли будут собраны и уже из них вверх 
свяжется капюшон. 
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Спинка 

 
Временным набором бросовой нитью наберите на одни спицы, но с обрывом нити (потом будет 
удобнее распустить) 

 
На примере Р1: 22 петли набрали. Обрезали нить. 36 п набрали. Обрезали. 22 п набрали, обрезали. 
 
Видео временного набора: https://youtu.be/PJ9sHqU-w70 
 
Далее вяжем: 
0 ряд: кромочная лиц, далее все лицевые. В т.ч. кромочная. 
1 ряд: кромочная лиц. Все изн. Кромочная лиц. 
 
P.S. Провязываются и первая, и последняя кромочные во всех рядах. Край получается узелковый. 
 
Далее идет вязание укороченных рядов любым удобным и подходящим под вашу пряжу методом.  
 
Я использую немецкий метод: https://youtu.be/BkaoJDhmVD0 
 
Если вы используете немецкий метод, то фразу «до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 
петли» читать как: «ряд кончается, последняя петля ряда – это бывшая перетянутая петля и мы ее 
провязываем петлей. После еще 3 петли».  
«Вяжите 4 петли» читать как: «Первая петля перетянутая + еще 3 п» 
 
Если вы используете метод с накидами или с обвитием петли, то обвитая петля/провязываемая с накидом 
петля – одна из петель следующей группы. То есть, фразу «до конца предыдущего укороченного ряда + 
еще 3 петли» читать как: «петля с накидом/бывшая обвитая петля + еще 2 петли»  
«Вяжите 4 петли» читать как: «Накид на правую спицу + еще 4 п» 
 
 
Положите к себе лицевой стороной и расставьте маркеры справа налево (считаем в т.ч. кромочные): 

 
 
Нумерация рядов ниже не отображает реальные ряды – используется исключительно для удобства 
восприятия! 

 
Нижняя планка описана для всех размеров на 15 странице! Прочтите до вязания. 
 

 
  

 Р1 Р2 Р3 

Петли 
набора 

22, 36, 22 петель 24, 40, 24 30, 44, 30 

 Р1 Р2 Р3 

Петли 
набора 

22 – М1 – 36 – М2 – 22 24 – М1– 40 – М2 – 24 30 – М1 – 44 – М2 – 30 
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Спинка 
 Р1 

 Далее вяжем укороченными рядами. 
 
Блок левого плеча (как надели): 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. 1 лиц. Разворот в изн ряд. (маркер М1 можно снять, он 
нам больше не понадобится) 
2 ряд: 4 изн. Разворот в лиц ряд. 
3 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
4 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
5 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
6 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
7 ряд: лицевыми до М2, подобрав укороченный ряд. М2. 3 лиц. Разворот в изн ряд. 
 
Далее мы вывязываем второе плечо! Речь идет про укороченный ряд плеча, будьте внимательны. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
 
8 ряд: 4 изн петли. Разворот в лиц ряд. (маркер М2 можно снять, он нам больше не понадобится) 
9 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
10 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
11 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
12 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
13 ряд: лицевыми до кромочной, подобрав укороченный ряд. Кромочная лиц. 

 14 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной, подобрав укороченные ряды. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 

 Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту спинки, кроме нижней планки 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Спинка  
 Р2 
 Далее вяжем укороченными рядами. 

 
Блок левого плеча (как надели): 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. 1 лиц. Разворот в изн ряд. (маркер М1 можно снять, он 
нам больше не понадобится) 
2 ряд: 4 изн. Разворот в лиц ряд. 
3 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
4 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
5 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
6 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
7 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
8 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
9 ряд: лицевыми до М2, подобрав укороченный ряд. М2. 3 лиц. Разворот в изн ряд. 
 
Далее мы вывязываем второе плечо! Речь идет про укороченный ряд плеча, будьте внимательны. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
 
10 ряд: 4 изн петли. Разворот в лиц ряд. (маркер М2 можно снять, он нам больше не понадобится) 
11 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
12 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
13 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
14 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
15 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
16 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
17 ряд: лицевыми до кромочной, подобрав укороченный ряд. Кромочная лиц. 

 18 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной, подобрав укороченные ряды. Кромочная лиц. 
19 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 

 Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту спинки, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Спинка  
 Р3 

Далее вяжем укороченными рядами. 
 
Блок левого плеча (как надели): 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. 1 лиц. Разворот в изн ряд. (маркер М1 можно снять, он 
нам больше не понадобится) 
2 ряд: 4 изн. Разворот в лиц ряд. 
3 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 лиц петля. Разворот в изн ряд. 
4 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
5 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
6 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
7 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
8 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
9 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
10 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
11 ряд: лицевыми до М2, подобрав укороченный ряд. М2. 3 лиц. Разворот в изн ряд. 
 
Далее мы вывязываем второе плечо! Речь идет про укороченный ряд плеча, будьте внимательны. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
 
12 ряд: 4 изн петли. Разворот в лиц ряд. (маркер М2 можно снять, он нам больше не понадобится) 
13 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
14 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 изн петля. Разворот в лиц 
ряд. 
15 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
16 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
17 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
18 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
19 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
20 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. Разворот в лиц 
ряд. 
21 ряд: лицевыми до кромочной, подобрав укороченный ряд. Кромочная лиц. 
22 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной, подобрав укороченные ряды. Кромочная лиц. 
23 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту спинки, кроме нижней планки 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Перед 
 
Положите к себе лицевой стороной вязания. Сперва мы свяжем левую половинку переда. Потом – 
правую. Можете вязать в обратном порядке, не имеет значения. 
 

 Р1 
Распустите самую левую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 23 петли. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок левого плеча (как надели): 
Тут внимательно – начинаем вязать с изнаночного ряда, от плеча (не от горловины!) 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. 3 лиц. Разворот в изн ряд (как 
укороченный ряд). 
3 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
5 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до конца 
предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
7 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до кромочной. 
Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
9 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца ряда, в т.ч. кромочная. Наденьте маркер (М1). На 
левую спицу временным способом набрать 25 петель. Основной нитью провязать по этим петлям 
изнаночными.  
10 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
11 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до М1. М1. 1 изн. Разворот в лиц ряд (укороченный ряд). 
(маркер М1 можно снять, он нам больше не понадобится). 
12 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
13 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
14 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Последний повтор не выполняйте полностью, закончить вязать нужно в лицевом ряду. 
Свяжите нижнюю планку. 
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 Распустите правую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 23 петли. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
 
Ряд начинается от проймы (не от горловины). 
 
1 ряд: кромочная лицевая. Лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней 
петли влево. 1 лиц. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 5 изн. Разворот в лиц ряд (как укороченный ряд). 
3 ряд: лицевыми до кромочной (где горловина). Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
5 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
7 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
9 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца ряда. Наденьте маркер (М2). На левую спицу временным 
способом набрать 25 петель. Провяжите по временным петлям основной нитью лицевыми.  
10 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
11 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М2. М2. 1 лиц. Разворот в изн ряд (укороченный ряд). (маркер 
М2 можно снять, он нам больше не понадобится). 
12 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
13 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
14 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Перед 
 Р2 

Распустите самую левую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 25 петель. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок левого плеча (как надели): 
Тут внимательно – начинаем вязать с изнаночного ряда, от плеча (не от горловины!) 
1 ряд: кромочная лиц, изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. 3 лиц. Разворот в изн ряд (как 
укороченный ряд). 
3 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
5 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до конца 
предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
7 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
9 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
10 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до кромочной. 
Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
11 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца ряда, в т.ч. кромочная. Наденьте маркер (М1). На 
левую спицу временным способом набрать 30 петель. Основной нитью провязать по этим петлям 
изнаночными.  
12 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
13 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до М1. М1. 1 изн. Разворот в лиц ряд (укороченный ряд). 
(маркер М1 можно снять, он нам больше не понадобится). 
14 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
16 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
17 ряд: кромочная лиц. Далее изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн 
петли. Разворот в лиц ряд. 
18 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
19 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Последний повтор не выполняйте полностью, закончить вязать нужно в лицевом ряду. 
Свяжите нижнюю планку. 
 
Распустите правую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 25 петель. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
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Ряд начинается от проймы (не от горловины). 
 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли 
влево. 1 лиц. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 5 изн. Разворот в лиц ряд (как укороченный ряд). 
3 ряд: лицевыми до кромочной (где горловина). Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
5 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
7 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
9 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
10 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
11 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца ряда. Наденьте маркер (М2). На левую спицу временным 
способом набрать 30 петель. Провяжите по временным петлям основной нитью лицевыми.  
12 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
13 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М2. М2. 1 лиц. Разворот в изн ряд (укороченный ряд). (маркер 
М2 можно снять, он нам больше не понадобится). 
14 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
16 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
17 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
18 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
19 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Перед 
 Р3 

Распустите самую левую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 31 петля. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок левого плеча (как надели): 
Тут внимательно – начинаем вязать с изнаночного ряда, от плеча (не от горловины!) 
1 ряд: кромочная лиц, изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. 3 лиц. Разворот в изн ряд (как 
укороченный ряд). 
3 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
5 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до конца 
предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. Разворот в изн ряд. 
7 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
9 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
10 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до кромочной. 
Кромочная лиц. 
11 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
12 ряд: кромочная лиц. 1 лиц. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до кромочной. 
Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
13 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца ряда, в т.ч. кромочная. Наденьте маркер (М1). На 
левую спицу временным способом набрать 33 петли. Основной нитью провязать по этим петлям 
изнаночными.  
14 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до М1. М1. 1 изн. Разворот в лиц ряд (укороченный ряд). 
(маркер М1 можно снять, он нам больше не понадобится). 
16 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
17 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
18 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
19 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
20 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
21 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
22 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
23 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Последний повтор не выполняйте полностью, закончить вязать нужно в лицевом ряду. 
Свяжите нижнюю планку. 
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Распустите правую часть временного набора, подхватив убегающую кромочную петлю.  
У вас получится 31 петля. Начинаем с нового мотка. 
 
Блок правого плеча (как надели): 
 
Ряд начинается от проймы (не от горловины). 
 
1 ряд: кромочная лицевая. Лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней 
петли влево. 1 лиц. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжем укороченными рядами. 
 
2 ряд: кромочная лиц. 5 изн. Разворот в лиц ряд (как укороченный ряд). 
3 ряд: лицевыми до кромочной (где горловина). Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
5 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
6 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
7 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
8 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 4 изн петли. 
Разворот в лиц ряд. 
9 ряд: лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней петли влево. 1 лиц. 
Кромочная лиц. 
10 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
11 ряд: кромочная лиц. Лицевыми, пока не останется 2 петли до конца ряда. Прибавка из нижней 
петли влево. 1 лиц. Кромочная лиц. 
12 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Дальше опять будут манипуляции с временными петлями.  
 
13 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца ряда. Наденьте маркер (М2). На левую спицу временным 
способом набрать 33 петли. Провяжите по временным петлям основной нитью лицевыми.  
14 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
15 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М2. М2.  1 лиц. Разворот в изн ряд (укороченный ряд). (маркер 
М2 можно снять, он нам больше не понадобится). 
16 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
17 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
18 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
19 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 2 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
20 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
21 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 3 лиц петли. 
Разворот в изн ряд. 
22 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
23 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее вяжете 1-2 ряд на желаемую высоту переда, кроме нижней планки. 
1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Свяжите нижнюю планку. 
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Нижняя планка у переда и у спинки. 
 

Возьмите спицы на 2 размера меньше предыдущего (Для спиц 4 мм это 3,5 мм)  
  
Ради будущего удобства провяжите 1 ряд и прометайте предшествующий ему – либо, провязывая 
первый ряд, протяните сквозь него нить https://www.instagram.com/p/B4hs7p7IGgS/ .  
 

1 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная изн.  
2 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц.   
 
 

Провяжите 1-2 ряды ВСЕГО 4 (5) 6 раз.  
  
Отрежьте нить от текущего мотка, оставив примерно 3-4 метра хвостом.  
Снимите первые и последние 10 (12) 14 петель в ряду на временную нить/закройте временным способом.   
Вязание переверните на изнаночную сторону.  
 

Возьмите моток. Вяжем на оставшихся петлях, вязать начинаем в изнаночном ряду. Для того чтобы при 
сшивании наша планка выглядела красиво, нам необходимо добавить петли в начале и конце ряда. В начале 
ряда на правую спицу набирается одна воздушная петля, затем провязываются петли планки. После того как 
все петли были провязаны, набираем еще одну воздушную петлю. В последующих рядах наши воздушные 
петли станут кромочными. 
 

3 ряд: воздушная петля. [[1 изн, 1 изн снять (нить перед работой)]]* повторять до конца ряда. Воздушная 
петля.  
4 ряд: кромочная лиц. [[1 лиц, 1 лиц снять (нить за работой)]]* повторять до конца ряда. Кромочная лиц. 
5 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц.   
6 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц.  
 
Провяжите 5-6 ряды ВСЕГО 3 (4) 5 раз.  
  
7 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц.  
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Как подшиваются нижние планки 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Собираем планку.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Согните планку по ряду подгиба. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Пришиваем матрасным швом, повторяя 
направление петли в полотне. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Над наметкой движение идет вверх, потом вниз, 
повторяя изгиб петли. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Открытые петли подшиваете «первая сверху вниз, 
вторая снизу вверх». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Подшиваем до конца открытых петель. 
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Как подшиваются вертикальные планки 
В передние планки застежки вставляются ДО сборки. Кнопки: 22 страница и далее. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Сделайте вертикальную наметку.  
Р1 10 (Р2 12) Р3 14 петель от края 

 
8. Освободите закрытые ранее петли и разделите их 
пополам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Сложите планку пополам. 
10. Матрасным швом, по открытым петлям, сшейте 
открытые петли планки (от края к центру). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Последние открытые петли соединяем с 
кромочными петлями нижней планки.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Переходим к вертикальной сборке. 
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13. Пришейте всю планку по бокам. В конце, по 
аналогии с началом, сшейте открытые петли нижней 
части планки. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Так подшиваются все вертикали, но в передние 
части застежки ставятся ДО сборки! 
 

 
Застежка 

Идеальный вариант для застежки – пристегивающиеся магнитные кнопки 
(слева). Они легко ставятся. 
Диаметр – 14 мм. 
В альтернативу можно взять пришивные магнитные кнопки (правое фото). 
 
Так же нам понадобится репсовая лента шириной 1 см, длиной 2 длины 
переда. 1,5 метра будет достаточно. Можно взять любую плотную ленту, 
но не атласную. Подробности процесса установки кнопок будут даны в 
конце описания. 
 

  
 
Можно сделать застежку на крючках или же использовать обычные пришивные кнопки (6мм), а может 
быть даже кнопки для трикотажа (они отличаются зубчиками). 
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Капюшон 
 
Для капюшона возьмите спицы того же диаметра.   
 
Положите вязание к себе правой половиной переда. Распустите временный набор вдоль горловины 
переда и соберите петли на спицы.  
 
Новой нитью провяжите по открытым петлям горловины лицевыми петлями. Дойдите до последней.  
 
Далее из 1 петли после кромочной поднимайте петли в соотношении 3 петли из 4 рядов.  

 
 Р1 Р2 Р3 
Можно ориентироваться на указанное число при подъеме 
петель вдоль кромочных по сторонам 7 9 9 

 
Распустите петли спинки. Провяжите по ним основной нитью лицевыми петлями.  
 
Далее из 1 петли после кромочной поднимайте петли в соотношении 3 петли из 4 рядов.  
 
Распустите петли переда. Провяжите по ним лицевыми петлями. 
 
В обратную сторону от набранных петель будет на одну петлю больше (особенность переворота 
лицевой глади). 
 

 Р1 Р2 Р3 
В результате у вас должно получиться … петель горловины: 103 121 135 

   
Вернитесь изнаночным рядом. Кромочные – лицевые! 
 

 Р1 Р2 Р3 
Положите к себе лицевой стороной, (как 
будете надевать) и поставьте маркеры 
справа налево (в т.ч. кромочные): 

10 - М1 – 40 – 
М2 – 3 – М3 – 
40 – М4 – 10 

12 - М1 – 47 – 
М2 – 3 – М3 – 
47 – М4 – 12 

14 - М1 – 50 – 
М2 – 3 – М3 – 
50 – М4 – 14 

 
Формообразование капюшона осуществляется за счет укороченных рядов, поэтому в процессе вязания в 
лицевых/изнаночных рядах вам будут встречаться развороты предыдущего ряда, подберите эти 
развороты по правилам укороченных рядов.  
 
Для удобства, разделим капюшон на блоки. 
 

Блок 1 
 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Далее идут укороченные ряды. Способ провязывания на свое 
усмотрение. 
 
3 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Прибавка из нижней 
петли вправо лиц. 5 лиц.  Разворот в изн ряд. 
4 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
5 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего 
укороченного ряда + еще 5 лиц петель. Разворот в изн ряд. 
6 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 

M1

M2M3

M4
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7 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Далее лицевыми до 
конца предыдущего укороченного ряда + еще 5 лиц петель. Разворот в изн ряд. 
8 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
9 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 5 лиц петель. 
Разворот в изн ряд. 
10 ряд: изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 7-10 ВСЕГО 2 (3) 4 раза. 
 
11 (переходный) ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Прибавка из нижней петли вправо лиц. 
Далее лицевыми до М2. М2. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до М3. Прибавка из 
нижней петли влево лиц. М3. Лицевыми до М4. Прибавка из нижней петли влево лиц. М4. Все лицевые 
до конца ряда. Кромочная лиц. 
12 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до М4. М4. 6 изн. Разворот в лиц ряд. 
13 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
14 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 5 изн петель. 
Разворот в лиц ряд. 
15 ряд: лицевыми до М4. Прибавка из нижней петли влево лиц. М4. Лицевыми до кромочной. Кромочная 
лиц. 
16 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 5 изн петель. 
Разворот в лиц ряд. 
 
Провяжите ряды 13-16 ряды ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
Последний повтор 16го ряда: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной в самом конце ряда. 
Кромочная лиц. 
 

Блок 2 
 

1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М2. М2. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до М3. 
Прибавка из нижней петли влево лиц. М3. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
3 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Далее лицевыми до 
М2. М2. Прибавка из нижней петли вправо лиц. Лицевыми до М3. Прибавка из нижней петли влево лиц. 
М3. Лицевыми до М4. Прибавка из нижней петли влево лиц. М4. Лицевыми до конца ряда. Кромочная 
лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 1-4 ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
P.S. Если вам получается высоко, можно сделать меньше повторов 1-4 ряда.  
Но в блоке 3 в лицевых рядах добавьте прибавки у М2 и М3 из расчета «1 повтор убрали, значит в 2 
лицевых делаем прибавки». То есть в рядах с номерами 5, 9 и 15 блока 3. 
 

Блок 3 
 
1 ряд: кромочная лиц. 9 (11) 13 лиц. Разворот в изн ряд. 
2 ряд: изнаночными, пока не останется только кромочная. Разворот в лиц ряд. 
3 ряд: лицевыми, не довязывая 1 петлю до конца предыдущего укороченного ряда. Разворот в изн ряд. 
4 ряд: изнаночными, не довязывая 1 петлю до конца предыдущего укороченного ряда. Разворот в лиц 
ряд. 
 
Провяжите ряды 3-4 ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
5 ряд: лицевыми, пока не останется только кромочная. Разворот в изн ряд.  
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6 ряд: изнаночными до М4. Разворот в лиц ряд. 
7 ряд: лицевыми, не довязывая 1 петлю до конца предыдущего укороченного ряда. Разворот в изн ряд. 
8 ряд: изнаночными, не довязывая 1 петлю до конца предыдущего укороченного ряда. Разворот в лиц 
ряд. 
 
Провяжите ряды 7-8 ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
9 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
10 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
11 ряд: кромочная лиц. 6 (7) 8 лиц. Разворот в изн ряд. 
12 ряд: 3 изн. Разворот в лиц ряд. 
13 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 лиц петля. Разворот в изн ряд. 
14 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 изн петля. Разворот в лиц ряд. 
 
Провяжите ряды 13-14 ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
15 ряд: лицевыми, пока до конца ряда не останется 3 (5) 6 петель, в т.ч кромочная. Разворот в изн ряд.  
16 ряд: 3 изн. Разворот в лиц ряд. 
17 ряд: лицевыми до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 лиц петля. Разворот в изн ряд. 
18 ряд: изнаночными до конца предыдущего укороченного ряда + еще 1 изн петля. Разворот в лиц ряд. 
 
Провяжите ряды 17-18 ВСЕГО 3 (4) 5 раз. 
 
19 ряд: лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
20 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 

Блок 4 
 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Убавка вправо лиц. Лицевыми, пока не останется 2 петли до 
М4. Убавка влево лиц. М4. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до М4. М4. Убавка влево изн. Изнаночными, пока не останется 2 
петли до М1. Убавка вправо изн. М1. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 1-2 ВСЕГО 4 (5) 6 раз. 
 

Блок 5 
 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до М1. М1. Убавка вправо лиц. Лицевыми, пока не останется 2 петли до 
М4. Убавка влево лиц. М4. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 1-2 ВСЕГО 4 (5) 6 раз. 
 

Блок 6 
 

1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Повторяйте 1-2 ряд до набора нужной высоты капюшона – тут можно примерить, должно 
недоставать при примерке приблизительно 8 (10) 11 см высоты.  
У меня было 8 повторов. 
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Блок 7 
 

Переставьте маркеры М2 и М3 так, чтобы между ними стало 19 (23) 27 центральных петель. 
 
1 ряд: кромочная лиц. Лицевыми пока до маркера М2 не останется 2 петли. Убавка вправо лиц. М2. 
Лицевыми до М3. М3. Убавка влево лиц. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
2 ряд: кромочная лиц. Изнаночными до кромочной. Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 1-2 ВСЕГО 3 (4) 4 раза. 
 
3 ряд: кромочная лиц. Лицевыми пока до маркера М2 не останется 2 петли. Убавка вправо лицевой. М2. 
Лицевыми до маркера М3. М3. Убавка влево лицевой. Лицевыми до кромочной. Кромочная лиц. 
4 ряд: кромочная лиц. Изнаночными пока до маркера М3 не останется 2 петли. Убавка влево изнаночной. 
М3. Изнаночными до маркера М2. М2. Убавка вправо изнаночной. Изнаночными до кромочной. 
Кромочная лиц. 
 
Провяжите ряды 3-4 ВСЕГО 3 (4) 4 раза. 

 
Блок 8 

 
Сейчас мы будем закрывать макушку нашего капюшона. Вязать мы будем на петлях центральной части 
(петли между маркерами М2 и М3) поочередно присоединяя к ним петли правой и левой части 
капюшона. Петли в начале лицевого и изнаночного ряда снимаем как кромочные (это не укороченные 
ряды). 
 
1 ряд: кромочная лицевая. Лицевыми до маркера М3. М3. Убавка влево лицевой. Разворот в изнаночный 
ряд (внимательно следите за кромочными петлями, чтобы они не растягивались). 
2 ряд: первую петлю снять, нить перед работой. Изнаночными до маркера М2. М2. Убавка вправо 
изнаночной. Разворот в лицевой ряд. 
3 ряд: первую петлю снять, нить за работой. Лицевыми до маркера М3. М3. Убавка влево лицевой. 
Разворот в изнаночный ряд. 
4 ряд: первую петлю снять, нить перед работой. Изнаночными до маркера М2. М2. Убавка вправо 
изнаночной. Разворот в лицевой ряд. 
 
Повторяйте 3-4 ряды, поочередно присоединяя петли правой и левой половины капюшона, до тех пор, 
пока в правой и левой части не останется по 10 (12) 14 петель (от кромочной до маркера М2 и от маркера 
М3 до кромочной, в т.ч. кромочные). 
 
Возьмите спицы на 2 размера меньше предыдущего (Для спиц 4 мм это 3,5 мм)  
  
Ради будущего удобства провяжите 1 ряд и прометайте предшествующий ему – либо, провязывая 
первый ряд, протяните сквозь него нить https://www.instagram.com/p/B4hs7p7IGgS/ .  
 
Далее повторяйте 3-4 ряды, пока не присоедините последние петли правой и левой части капюшона. 
 
Присоединив петли обеих частей, подшейте открытые петли к ранее отмеченному ряду – ровно как мы 
это уже делали с планкой.  
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Установка кнопок 
 

Расстояние между кнопками 9 (10) 11 см. Первая кнопка – в центре угла.  
 

Планка сложится пополам, поэтому кнопки устанавливаются по центру половинки планки: 
 

 
 
Отметьте нужные ряды маркерами. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
На репсовой ленте заранее сделайте разметку сантиметров, будет удобнее. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ширина планки 1/2 ширины планки
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Вставьте кнопку (у меня между ножками полторы петли). С обратной стороны наденьте репсовую ленту, 
раздвинув нити (не разрезая).  
  
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наденьте металлическую заглушку кнопки и загните ножки. Готово! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Повторите со всеми кнопками на обеих половинах. Будьте аккуратны с первыми кнопками, чтобы 
застегивалось без перекоса. 
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Установив все кнопки, остается подшить планку. 
 
По бокам направление не принципиально, по переду удобнее шить от капюшона к низу (но не важно). 
 

 

Катерина Родимова 

 
 

Выкладывайте свои фотографии, делитесь и получайте наслаждение от вязания! 
Тег для работ в инстаграме: #манишкашон 

 
Мне приятно, когда вы публикуете фотографии и отмечаете  

мой аккаунт @katerina.rodimova  
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